OBbOPYAOBAHWME 3ALLUTbBI U KOMMYTALIAN

ANA MPOMbILUNEHHOW YCTAHOBKM

BJTOKM ABTOMATUYECKOIO BBOJA PE3EPBA
CEPVV BABP

ER
sooalll |

=H=g Baay
L) 8|3y |

HasHaueHune

e ABTOMaTUYeCKOe MOAKIOYEHNe Pe3epBHONM JIMHUN SHEProcHab-
XKEHUWA NN MHOFO UCTOYHMKA FeHepaLn SNeKTPo3Heprum (Hanpu-
Mep: 6eH30reHepaTopa), B ciyvae:

- aBapUNHbIX CUTYaLnIA;
- NnepeboeB C NUTaHNEM.

MpumeHeHne

o [poMblLWNEHHbIE, KOMMEPYECKUE 11 ObITOBbIE OOBEKTDI.
e VIHpacTpyKTypHble 06BEKTDI.
e Xwunble goma, KOTTEAXMN.

KoHcTpyKuuna

o [1Ba 610YHBIX CMNOBbIX ABTOMATUYECKUX BbIKOYATENSA, KOHTPOSI-
fep 1 MOTOPHbI NPUBOA,.

Mpeumywectsa

Mcnonb3oBaHune B BABP aBTOmatu-
YecKux BblKNouyaTenein nossonsaer
He TONIbKO NepeKsoYaTb BBOAbI, HO
1 obecrneymBaThb 3aWuUTy NVHWA OT
neperpysok 1 TokoB K3 ¢ nocnegy-
IOLWMM MepeBOAOM YCTPOWCTBa B
pexum "ABAPUA".

DNeKTPOHHbIN KoHTposnsiep BABPa
Mo3BosAeT TOYHO 3aAaBaTb Napa-
MeTpbl  BEPXHEro U  HWKHero
noporos HanpskeHua. Mossonaet
npefoTBpaTUTL BbIXOA W3 CTPOA
[AOPOroCTOALMX YCTPOWCTB B CETH.

ne o

Ycraxoexa

rapaxTna

+40°C

B

[T} BPY ner

Ceptuéukar TPTC OTKasHoe NUCbMO

Tpu pexrma paboTbi:

1) aBTOMaTMYeCKWii BO3BpaAT C
pe3epBHOro BBOAA (NUTaHWe OT
JINHUM) Ha OCHOBHOW MoOcCne BOC-
CTAaHOBNEHNA HANPAXeHUA (PeXxnm
CaMOBOCCTaHOB/EHNA) C  3afaH-
HbIM BPEMEHHBIM MPOMEXYTKOM.
2) aBTOMAaTUYeCcKUn BO3BpaT C
pe3epBHOro BBOAa (NUTaHWe oOT
reHepaTopa) Ha OCHOBHOI Mocne
BOCCTAHOBJIEHMA HaNpPAXeHnA Ha
OCHOBHOM BBOfi€ C 3ajaHHbIM Bpe-
MEHHbIM MPOMEXYTKOM.

3) BO3BpaT C pe3epBHOro BBOAA Ha OCHOBHOW Mocne pernctpauuu
OTKJIOHEHWA HaMpsXXeHNA Ha pe3epBHOM BBOJE (PeXUM ABYX paBHO-
LieHHbIX BBOJOB) C 3a/laHHbIM BPEMEHHbIM MPOMEXYTKOM.

OA OB OC PA PB PC
PysH. Pes. D-+P

oar 05
O-P P-0

« B03MOXHOCTb npoBeEpKM Aeil-
CTBYIOLLErO  HanpsKeHWA  Ha
dazax C Uenblo YCTaHOBNEHUA
OTCYTCTBYIOLIETO HAMPAXKEHNA.

« Bo3moxHOCTb KannbpoBKM
nokasaHuin KOHTposepa.

Komnnekrtauua
YcTpoiictBo BABP-63 BABP-125 BABP-160 BABP-250 BABP-400 BABP-500 BABP-630 BABP-800
BbonTbl nogknoueHus, 12 wt. M5x10 M8x16 M8x16 M8x16 M12x35 M12x35 M12x35 M12x35
KonnuectBo pasaenvTenibHbiX MOMIOCHbIX 3
neperopofok
KonnuecTtBo pbluaroB py4Horo ynpaeneHus 1
KonnuyectBo TepmMrHanoB NoaKknoyYeHns K 2% + 22

KOHTponepy

314



OBbOPYAOBAHME 3ALLNTBI N KOMMYTALIMA

TexHnYecKkue XapaKTepunucTtukn

HaumeHoBaHuve napameTtpa
Tunorabaput
Tun ncnonb3yembix aBT. BbIK/., BA**-**

Konnyectso nontocos

HomuHanbHbIn TOK In, A (B pexxume AC-23A)

HomuHanbHoe paboyee HanpsxeHue Un, B

HomuHanbHas yacTtorTa, Iy

HomuHanbHoe HanpsaxeHue nsonauun Ui, B

HomuHanbHoe nmnynbcHoe HanpsaxeHue Uimp, KB

HomuH. npegenbHasn HanbonbLuas OTKIIOY. CNOCOBHOCTb, Icu, KA
HomuH. pabouas HambonbLas OTKOY. CMOCOOHOCTD, Ics, KA

YcTaBKa cpabaTbiBaHKA MO TOKY KOPOTKOTO 3aMblKaHsA
Kateropusa npumereHusa AC-33B

MexaHunyeckas N3HOCOCTONKOCTb, LiMKIoB B-O
Temnepatypa akcrnyatayuu, °C

BbicoTa Hag ypoBHEM MOps, M

Moka3saTenu BNaxxHoCTU B pabouyem pexume
Knacc 3arpasHeHnsa

CreneHb 3alyuTbl

HanpsAxeHue nuTaHna Lenen

lMapameTpbl KOHTponnepa CUTHaNM3aLUN KOHTPOANEpa, B
nepeknioveHns nortpe6naemas MOLHOCTb

KOHTponnepa, Bt

[nanason perynvposk  BEPXHEro nopora cpabatbisarus, B

HanpsxeHns HUXHero nopora cpabatbiBaHus, B

[nanasoH PEerynupoBKy BpeMeHU 3aiepXKn nepeKknioyeHuns, C

Pabouee Bpema nepeknioyeHwe (6€3 ycTaHOBKU BpeMeHHOW
3a[lepPXKKM), CeK.

MpucoeanHeHne TOKOBEQYLWNX NPOBOAHUKOB

HomuHanbHbI TOK, A

MM’

50

1,5-16
63
80

25-35
100
125
160 50-95
200
250
315 120-240
400
500 150%x2
630 185x2
800 240x2

63
93-32
B 3
50 80
63 100
125
500
6
22
18

ANA MPOMbILLEHHOW YCTAHOBKM

3HaueHune
125 160 250 400 500 630 800
93-33 93-35 93-35 93-37 93-40 93-40  93-40
4 3 3 3 4 3 3 3
100
125 250 400
63 160 160 315 250 500 500 800
200 400 630
250
400
50
800
8
35 35 50 50 50 75
22 25 35 35 35 50
10In£20%

AC-33B (aBuraTesibHble UM CMeLIaHHble, B TOM YMCie ABUraTeNbHble Harpysku, ommyeckme

<3,2

CeyeHusA MefjHbIX MPOBOAHVKOB,
BVHTOB AN TOKONPOBOAALLMX LNH

Harpy3ku 1 1o 30% Harpy3oK amn HakanmBaHus)

6000 4000 3000
ot -5 go +40
no 2000
85%
3 (6e3 3arpA3HeHNin)

IP30 (Kkpome Knemm 1 NPOBOJOB OCHOBHOIO 1 Pe3ePBHOrO BBOAA)

250

10

ot 240 no 290
ot 160 o 190
ot 5 pgo 30

<4

MomeHTbI 3aTsKKK, H*m

BUHTOB ANA rHE3A0BbIX 3a>KNUMOB

5 3
10 8
14 10
18 16
22 18
26 20
28 °

315



OBbOPYAOBAHWME 3ALLUTbBI U KOMMYTALIAN

ANA MPOMbILUNEHHOW YCTAHOBKM

AccopTumeHT
WN306paxeHne HavmeHoBaHne ApTuKyn HomuHanbHbIN TOK, A
3-MosCHbIe
Bnok aBTomatnyeckoro BBoaa pesepsa BABP 3[1 63/50A TDM SQ0743-0020 50
Bnok aBTomaTuyeckoro Beopa pesepsa bABP 31 63/63A TDM SQ0743-0001 60
Bnok aBTomatnyeckoro BBoga pesepsa BABP 311 125/80A TDM SQ0743-0022 80
Bnok aBTomatnyeckoro BBoaa pesepsa BABP 311 125/100A TDM SQ0743-0023 100
Bnok aBTomatnyeckoro BBoaa pesepsa BABP 311 125/125A TDM SQ0743-0002 125
— Bnok asTomatnueckoro ssoga pesepsa bABP 311 160/160A TDM SQ0743-0003 160
{m E{\ - Bnok aBTomaTtuueckoro Beopaa pesepsa BABP 311 250/250A TDM SQ0743-0004 250
Bnok aBTomatnueckoro Boga pesepsa BABP 3I1400/400A TDM SQ0743-0005 400
Bnok aBTomaTnueckoro BBoaa pesepsa BABP 311 500/500A TDM SQ0743-0006 500
il SEEE Brok aBTomatnueckoro seofa pesepsa bABP 311 630/630A TDM $Q0743-0007 630
1~ ElEiE | Bnok aBTomaTtnueckoro Bsoaa pesepsa BABP 311 800/800A TDM SQ0743-0008 800
e | Brnok aBTomaTnueckoro BBofa pesepsa BABP 311 250/100A TDM SQ0743-0010 100
Bnok aBTomaTnueckoro BBoaa pesepsa BABP 311 250/125A TDM SQ0743-0011 125
Bnok aBTomaTuueckoro Beofa pesepsa bABP 311 250/160A TDM SQ0743-0012 160
Bnok aBTomaTtnueckoro BBoaa pesepsa BABP 311 250/200A TDM SQ0743-0013 200
Brnok aBTomaTnuyeckoro BBofa pesepsa BABP 311 400/250A TDM SQ0743-0014 250
Bnok aBTomaTnuyeckoro BBoaa pesepsa BABP 311 400/315A TDM SQ0743-0015 315
Bnok aBTomaTuueckoro Beosa pesepsa bABP 3I1 630/400A TDM SQ0743-0017 400
Bnok aBTomaTtnueckoro BBoaa pesepsa BABP 311 630/500A TDM SQ0743-0018 500

4-nontocHble

S”EK
{m é = Bnok aBTomaTnuyeckoro BBoaa pesepsa BABP 411 125/63A TDM SQ0743-0009 63

- G

E : EEEH Bnok aBTomaTuueckoro Beosa pesepsa bABP 4I1400/250A TDM SQ0743-0016 250
Lo TSt 4
Axceccyapbl
w W
A w KoMMmyTaLmoHHbI Kabenb KoHTponnep-naHens KBK ans
SQ0743-0101 16

& BABP TDM

BblHOCHOW 610K KoHTposnnepa BBK BABP (pemoHTHbI 3UTM) TDM SQ0743-0102 -

e
L5388 I

YnakoBKa
TpaHcnopTHaA ynakoska
ApTukyn FabapuTHble pa3mepbl, MM
Konuuectso, Wwr. Macca, kr
[AnvHa WnpuHa BbicoTa

SQ0743-0020 8 425 285 190
SQ0743-0001 580 380
SQ0743-0022 470

290 190
SQ0743-0023 9
SQ0743-0002 430 580 380
5Q0743-0003 23 520 610 200
SQ0743-0010 1 470 290 190
SQ0743-0011 e
SQ0743-0012 ' 490 280

200

SQ0743-0013
SQ0743-0004 23 520 610
SQ0743-0014 .
SQ0743-0015 620 360 290
5Q0743-0005 29

316



OBbOPYAOBAHME 3ALLNTBI N KOMMYTALIMA

ANA MPOMbILLEHHOW YCTAHOBKM

TpaHcnopTHaA ynakoBka

ApTukyn [abapuTHble pa3mepbl, MM
Konuuectso, Wr. Macca, kr
OnviHa WnpnHa BbicoTta
SQ0743-0006
710 260
SQ0743-0007 35
360
SQ0743-0017
620 250
SQ0743-0018 1 28
SQ0743-0008 38 760 390 270
SQ0743-0009 11,5 470 290 190
5Q0743-0016 28 620 360 290
SQ0743-0101 16 10,5 B 230 420
SQ0743-0102 24 7 310 290
CpaBHUTenbHaA Tabnuua aHanoroB No cepnam
TDM ELECTRIC CHINT
BABP Nz7
anIICOEAIIIHEHVIe KOHTPOJIbHbIX NPOBOAHUKOB
— LN MR R ~ N . M . = — ~ — ~
Z| KpacHbIS| 3eneHbin @ Xentbin < KpacHbIn @ | 3eneHbli QL Kentbin < < 2 2
AD-22DS - AD-22DS - 4 AD-22DS - AD-22DS - & AD-22DS - ¢ AD-22DS -
| KpacHbin 3eneHbIn KeNnTbin —| KpacHbiin 3eneHblit KenTbin f
©| 230VACZ| 230VACz| 230VAC g Q 230VAC &| 230VACZ| 230VAC &
Bsog N1 Bsog N°1 | Bsog N1 Bsop N°2 Beog N°2 | Beop N2 DC 24 B CPABATbIBAHUE CUrHAN
HANNYKE BKJIIOYEH | ABAPUA HAJINYNE BKJ/MIOYEH | ABAPUA MOXAPHOW YNPABJIEHWA
HANPAXEHMA HAMNPAMXEHWA CUTHATI3ALNN TEHEPATOPOM
Fa6apuTtHble pasmepbi (MM) Cxema nogknioueHna BABP
J YYVY VYV V VY VYVY V¥V
<|x| Ol z| & 2|8|0|=z|&
(]
@ @ [©]
HolAlo]AloJf —
EeLscric 7
19365 Te3¢5
0|z O 14— -
h NCRUNCN B UL S SN AN QF1.2
29466 29446
NN '
ofwfolvlo)
o
H N N:>
>
H2|H3 PE Jdd s PE
L S|4 Za
) vVVvvyv
q AxoP BbiBog 350 B 50 'y,
P —f e &
I l—
1 4 o
q
d w
— —¢ &
\L <
H1 LT
Pa3mepbl,
mMm A B E F G J K L M N [0} H H1 H2 H3 C D P
Mogaynb
BABP-63 355 40 1325 178 . 25 40 17 56 170 18/28 322
BABP-125 390 240 200 43 148 194 30 43 200 136 180 25 o 357 220 ?8
BABP-160/250 435 415 1705 225 36 35 41,5 144 160 190 402
BABP-400 565 330 43,5 2325 304 61,5 48 43,5 265 224 200 227 40 505
BABP-500/630 680 225 455 291 385 89 58 455 270 234 232 24 42 622 300 @10
BABP-800 720 350 44 310 396 84 70 44 290 243 208 240 41,5 665

317





